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Každoročním záměrem a snahou dramaturgické linky festivalu Malé oči je nabídnout dětem kvalitní 
filmový, zábavný a interaktivní program v prostředí jim blízkého lokálního kamenného kina. Výjimečným 
a originálním filmovým programem doplněným o doprovodný program a další interaktivní aktivity 
nabízíme široké veřejnosti možnost společného rodinného kulturního zážitku. Nabídkou kvalitního 
umění a kultury se snažíme o kultivaci vkusu mladého diváka, který se festivalu účastní buďto v rámci 
rodinného kruhu nebo jako člen organizované skupiny školní mládeže. 
 
Festival Malé oči v kině Aero se konal ve dnech 11. - 12.11.2023 (sobota a neděle). Festival proběhl 
v kině Aero ve dvou denním formátu již ve druhém ročníku, což se příjemně odrazilo na návštěvnosti. 
Filmovou část festivalu navštívilo 321 diváků, dalších cca 50 návštěvníků se zúčastnilo doprovodného 
programu v prostorách kina. Do dramaturgie festivalu byly letos zapojeny i večerní sobotní tituly pro 
starší diváky se snímky Dobrodružství barona Prášila (45 diváků) a Pátý element (318 diváků). 
V přiloženém fotoreportu se snažíme zachytit výjevy z programu nebo spokojenost návštěvníků Malých 
očí. Festival probíhal po oba dny ve velmi příjemné atmosféře.  
 
Téma 10. ročníku festivalu - Podivuhodná dobrodružství (s odkazem na průkopníky žánru science 
fiction Julese Verna nebo Karla Zemana) - bylo aplikováno jak do výběru filmů, tak do doprovodného 
programu. Zahájení Malých očí proběhlo za účasti dramaturga festivalu a ředitele kina Aero Jiřího Flígla, 
který svým odborným a podivuhodným stylem uvedl snímek Karla Zemana Ukradená vzducholoď (45 
diváků). Kromě těchto moderovaných úvodů ředitele kina předcházely všem filmovým projekcím krátké 
animované snímky od dětských autorů, které byly oceněny na podzim roku 2023 na Mezinárodním 

festivalu dětské a studentské multimediální tvorby TRIK FILM nebo na soutěžní přehlídce KRAŤAS. 
Sobotní program dále nabízel komentovanou prohlídku kina Kino všemi smysly, která provedla malé 
diváky přes pokladnu, bar, promítací kabinu až do kanceláří. Po interaktivní prohlídce následovala 
projekce animovaných filmů a animační dílna Aeroškoly, která byla propojena s dobrodružnou hrou. 
Festival uzavřela projekce filmu Vzhůru do oblak (80 diváků). 
Nedělní program byl zahájen animovaným filmem Planeta Pokladů. Další projekce nabídla v premiéře 
francouzský animovaný snímek Nina a ježkovo tajemství. Poslední filmovou projekcí Malých očí byl 
Mijazakiho snímek Howlův kráčející hrad (65 diváků). 
 
Doprovodný program po oba dny nabízel průchozí herní dílny. Skauti a skautky z organizace Junák - 
český skaut, z. s. zajistili doprovodný program v podobě herny různých deskových her, které zapůjčila 
firma Albi. Aeroškola nabízela animační dílnu 360° Animace, ke které byla k dispozici herna s legem. 
Ve spolupráci se studiem Amanita design jsme již tradičně dětem nabídli „počítačovou hernu“. Na 
volně přístupných počítačích byly k dispozici flashové hry od Amanita design (Samorost I), které jsou 
výjimečné právě pro svůj styl animace nebo využití zvuků a hudby tak odlišných od ostatních 
počítačových her. Prostředí těchto her je svým způsobem dost podivuhodné a inspiraci ve science fiction 
je zde více než zřejmá. K ozkoušení zde také byly hry vytvářené dětmi na kroužcích Tvorby 
počítačových her v Aeroškole. 
 
Seznam předfilmů s popisem: 
Tutoriál jak zhubnout (Vendelín Škamrada, Zdeněk Kubka - ZUŠ Mikulov), 01:52 
Trik film 2023 - Vítěz v kategorii animovaných filmů dětí do 11 let 
Chernobyl (Max Fojt - Studio Scala), 04:15 
Trikfilm 2023 - Vítěz v kategorii animovaných filmů dětí a mládeže od 12 do 16 let 
Diminuendo (Daniel Thein, Eliáš Hradil, Valentina Richterová, Markéta Kantorová- Aeroškola), 04:45 
Trik film 2023 - Vítěz v kategorii videoartu dětí a mládeže do 18 let 
Žabí žízeň (Marie Wiesnerová, Eva Anochova, Cyril Grečner, Vít Čanda, Elisabeth Souček), 04:18 
Kraťas 2023 - Vítěz kategorie B1 
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Propagace 

Festival měl jako každý rok svou vlastní grafiku, animovaný spot - videoznělku, web i stránku na 
sociálních sítích. Vizuální identitu vytvořil již poněkolikáté renomovaný český výtvarník, ilustrátor a 
režisér Přemysl Ponáhlý.  
Propagace probíhala přes propagační kanály kina Aero (prostory pro výlep plakátů, ručně malovaný 
banner na exteriéru kina, sociální sítě a newsletter kina), dále skrz mediální partnery (bannerová 
kampaň na ČSFD, pozvánky ve vysílání na Hitrádiu, videospot před původními pořady na KVIFF.TV) a 
partnerské pražské podniky (výlep plakátů – např. Muzeum Karla Zemana, Poketo aj.) a sdílení na jejich 
sociálních sítích. Festival poslal také různé tiskové zprávy (obecnou a zaměřenou pouze na Prahu), na 
svých sociálních sítích spustil kampaň na danou lokalitu. Zmínka o programu byla jak v Radničních 
novinách Prahy 3, tak na webu kudyznudy.cz. Program byl zveřejněn na www.maleoci.cz i na webu 
kina. Inzerce probíhala také ve spřízněných kinech (plakáty, spot, statický slide). 
Za velký úspěch považujeme propagaci festivalu v pořadu České televize - Dobré ráno, která proběhla 
v brněnském studiu ČT 30.10.2023. Zároveň se nám podařilo pozvat na festival malé diváky ČT :D v 
pořadu TAMTAM. 
Abychom minimalizovali svůj podíl na vzniku jednorázových reklamních letáků, využili jsme pouze 
omezený počet vytištěných kusů. Stejně jako vloni jsme upřednostnili omalovánky, které se staly stejně 
kvalitním ale i multifunkčním nosičem informace. K omalovánkám jsme měli k dispozici desítky pastelek 
pro diváky s motivem grafiky Malých očí. 
Specifická část kampaně se týkala propagace a cíleného oslovování škol a školek spádové oblastí 
Praha 7.  S oslovováním škol nám pomáhal portál www.skolniprojekce.cz.  
Více o programu na www.maleoci.cz  
 

Dotace MČ Praha 3 výrazně pomohla s financováním a krytím nákladů spojených s tvorbou 
znělky a ilustrací festivalu a s náklady na tisk. 
 
 
 
Martin Peroutka, ředitel Aeroškoly 
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